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12 Questao (8pts):
Apos plantar um gréo de feijdo magico que recebeu de um andarilho, Jodozinho resolveu anotar a altura do pé
de feijdo em funcéo dos dias.

X (dias) |0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

y(m |0 03 |5 22 32 55 71 133|169 | 270 | 305

Resolva os itens abaixo baseados na tabela acima:
a) (2pts) Considere os pontos em x=1, x=3 e X=7 e ajuste um polindmio de ordem 2, P,(x), utilizando o
método de direto (P(xx)=f(Xx)).

b) (2pts) Considere os pontos em x=0, x=5 e x=10 e ajuste um polinémio de ordem 2, P,(x), utilizando
0 método de Newton.

c) (1pt) Calcule o valor de P,(4,3) para os dois polindmios encontrados nos itens acima.

d) (2pts) Encontre a melhor funco parabélica (@ (x) = a, + a2 X + asx?) que ajusta todos pontos da
tabela utilizando o Método dos Minimos quadrados.

e) (1pt) Em quantos dias o pe de feijdo atingiria a altura de 4.4km, onde supostamente moraria um
gigante num castelo méagico sobre as nuvens de gelo?

22 Questao (2pts):

55
Seja a integral | = I 1,2xe“™dx
-2
a) (1pt) Calcule numericamente o valor da integral pela regra do trapézio repetida com 7 sub-
divisoes.
b) (1pt) Quantas subdivisdes devemos fazer para que o erro seja menor do que 107?

Boa Sorte!
Seré que 0s macacos
ficariam orgulhosos de nos?

Observacoes

- N&o serdo consideradas respostas finais sem seus respectivos calculos ou justificativas. 1
- Questdes respondidas a lapis ndo terdo direito a revisao.
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(Ordem n)

X = Xp

f(x) = o(x) = Zag(x) a,9, (X) +a,9,(X) +a;95(x)... +a,9,(x) nel
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